
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 16ª Sessão Ordinária da 9ª Legislatura (2025 - 2028)
Data da Sessão: 27/05/2026 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei do Executivo nº952/2026.
Ementa: Dispõe sobre a utilização do superávit financeiro apurado no exercício
anterior, vinculado à área da Educação, para fins de suplementação orçamentária e
pagamento de despesas no valor de R$ 52.892,37 (Cinquenta e dois mil, oitocentos e
noventa e dois reais e trinta e sete centavos)
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Requerimento nº66/2026.
Ementa: REQUEREM Secretaria Municipal dos Direitos Humanos e Assistência ao
Desenvolvimento Social e de outras Providências que seja estudada a possibilidade de
realizar coleta de dados para documentos pessoais no domicílio, para pessoas
acamadas e PCD.
Autor: Vagner Narciso (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Requerimento nº67/2026.
Ementa: REQUEREM ao Excelentíssimo Prefeito Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO, que seja designada uma Reunião de
Trabalho Ampliada com o objetivo de discutir políticas públicas, demandas e o
atendimento pedagógico voltado aos alunos neurodivergentes da rede pública
municipal de ensino.Para tanto, requer-se a convocação e o convite aos seguintes
segmentos e autoridades:·         Poder Executivo: Secretaria Municipal de Educação e
Secretaria Municipal de Saúde.·         Comunidade Escolar: Diretores, professores,
mediadores de inclusão e cuidadores.·         Sociedade Civil: Mães, pais e responsáveis
por alunos neurodivergentes. ·         Especialistas: Representantes do Conselho
Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência (CMDPD), psicólogos, fonoaudiólogos
e psicop
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Requerimento nº68/2026.
Ementa: REQUEREM a ENEL DISTRIBUIÇÃO SÃO PAULO, com urgência, a realização da
poda dos galhos e da vegetação que se encontram sobre a fiação elétrica, bem como a
vistoria, manutenção e substituição dos postes de iluminação pública danificados ou
inclinados, localizados no Bairro Despézio, na Rua Antônio Despezzio, altura do nº
2.400, município de São Lourenço da Serra/S.P.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
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Indicação nº111/2026.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda a junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, no sentido de
realizar a construção de uma cobertura no espaço para a espera dos pacientes no PSF
do Centro.
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº112/2026.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO que estude a possibilidade
de inclusão de aulas de Karatê na grade curricular das escolas de ensino integral da
rede municipal, como atividade complementar de formação esportiva, disciplinar e
socioeducativa.
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº113/2026.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto à secretaria competente para que estude a viabilidade da extensão do projeto de
aulas de judô para os bairros mais afastados do município.
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº114/2026.
Ementa:  INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, para que o Poder
Executivo entre em contato com os comerciantes proprietários dos estabelecimentos
D’Gusta Burger e Alto Astral, ambos localizados na Rua João Paes, Centro, a fim de
verificar a possibilidade de autorização e eventual parceria para a implantação de
pontos de ônibus nas proximidades das calçadas dos referidos locais.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
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Indicação nº115/2026.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
para que interceda junto a e a SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado
de São Paulo), a possibilidade de realização da extensão da rede de abastecimento de
água na Rua Homero Silva, localizada no bairro Jardim Serrano. Reiterando Indicação
Nº093 /2025
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)

Indicação nº116/2026.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, junto
a SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO, a possibilidade de aquisição e distribuição de
materiais de Comunicação Alternativa e Ampliada (CAA) para atender os alunos
diagnosticados com Transtorno do Espectro Autista (TEA) matriculados na rede pública
municipal de ensino. 
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº117/2026.
Ementa: INDICA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, no sentido verificar a
possibilidade de efetuar manutenção nos referidos logradouros: ·        Estrada da
Serrinha, Bairro de Itatuba·        Estrada dos Borges, Bairro da Barrinha ·        Morro
Grande, Bairro Morro Grande
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº118/2026.
Ementa: INDICA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, solicitar a empresa
responsável a implantação de extensão de Iluminação Pública do Bairro de Itatuba até
o Bairro Triângulo Azul
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Matérias da Ordem do dia

Projeto de Lei do Executivo nº951/2026.
Ementa:   “CRIA E INTEGRA NOS SERVIÇOS MUNICIPAIS A JUNTA DE SERVIÇO MILITAR
(JSM), O CARGO DE SECRETÁRIO DA JUNTA DE SERVIÇO MILITAR, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.”
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.


